

国际诗酒文化大会第三届泸州老窖文化艺术周举行

10月8日,国际诗酒文化大会第三届泸州老窖文化艺术周“诗意浓香”颁奖盛典,在四川泸州中国酒城大剧院举行,全球一千余名诗人和诗酒文化爱好者亲临现场,见证了“诗意浓香”全球征文赛事及“1573国际诗歌奖”的颁奖盛况。

本次大会由泸州市人民政府、中国作协《诗刊》社主办,中国歌剧舞剧院、泸州老窖股份有限公司等承办。国际诗酒文化大会组委会主任、中国作协副主席、著名诗人吉狄马加,空军指挥学院原副院长朱和平,中国文联副主席、中国电视艺术家协会主席、中国广播电影电视社会组织联合会副会长胡占凡,中国歌剧舞剧院党委书记魏银久,泸州市人大常委会党组书记、主任曹建国,泸州市政协党组书记、主席田亚东,中共泸州市委常委、宣传部部长刘云,国际诗酒文化大会组委会副主任、泸州老窖股份有限公司党委书记、董事长刘淼,国际诗酒文化大会组委会秘书长、泸州老窖股份有限公司党委副书记、常务副总经理王洪波等出席颁奖盛典。

共同出席本次大会的还有俄罗斯作家协会莫斯科分会亚太地区国家文化合作国际委员会主席肯纳季·谢苗诺维奇·什拉普诺夫,意大利诗人圭多·奥尔达尼,诗人哈提夫·贾纳比(波兰、英国双国籍)等数十位外国诗人;国家艺术基金理事、中国音乐家协会副主席徐沛东,著名女高音歌唱家、国家一级演员单秀琴,四川省作协主席阿来,《中国国家地理》杂志社社长兼总编辑李栓科等文化名人,以及国内上千名诗人、学者、诗歌爱好者莅临此次盛典。

国际诗酒文化大会是一项旨在弘扬中华优秀传统文化、推广普及诗歌的公益性活动,是国内发起最早、规模最大、参与人数最多、内容最丰富的一项活动。自2017年以来,国际诗酒文化大会已成功举办三届,共吸引50多个国家、150余位国外诗人、3000多位国内诗人,数十万名诗歌爱好者参与其中,成为具有国际国内广泛影响、社会公众积极参与的一大文化盛事。

大会由国际诗酒文化大会组委会主任、中国作协副主席、著名诗人吉狄马加



宣布开幕。

开幕式上,中共泸州市委常委、宣传部部长刘云表示,“文运同国运相牵,文脉同国脉相连。没有中华文化的繁荣兴盛,就没有中华民族的伟大复兴。”泸州市一直以来都致力于推动诗酒文化的传承与弘扬,推动中华优秀传统文化的繁荣与复兴。国际诗酒文化大会是泸州的盛会,也是诗酒文化界的盛会,必将催生出更多充满正能量、深受群众喜爱的文化精品,更好地向世界展示中华诗文化的风采,酒文化的魅力,对传承和弘扬中华优秀传统文化起到十分积极的推动作用。

国际诗酒文化大会组委会副主任、泸州老窖股份有限公司党委书记、董事长刘淼表示,“酒是杯中的诗,诗乃笔尖的酒。”诗是文化的载体,酒是情谊的纽带,诗和酒共同组成了华夏农耕文明中最唯美、最炙热、最纯粹的艺术表达。千百年来,“酒以成礼”与“风雅精神”的珠联璧合、相映成趣,让美酒与诗词构成了所有中国人精神的家国、情感的桥梁、沟通的语言。随着中国文化、中国精神、中国品牌快步走向世界,凝聚着文化、思想、情感、梦想的美酒与诗,也能成为中国沟通世界的语言。

“1573国际诗歌奖”是泸州老窖创

新设立的国际首个以酒名为奖项名称的诗歌奖,面向全球最有影响力的诗人,每年评选一次,致力于打造成为具有全球影响力的诗歌奖项。2018年,立陶宛诗人托马斯·温茨洛瓦荣获首届“1573国际诗歌奖”。盛典现场,意大利极端现实主义诗人,开创新人圭多·奥尔达尼,美籍亚美尼亚诗人索娜·范共同斩获“1573国际诗歌奖”,再次展现了诗歌作为全球



天津市静海区推动“不忘初心 牢记使命”主题教育工作

本报讯(记者 李宏涛)9月26日,天津市静海区委常委会组织召开会议,听取全区“不忘初心、牢记使命”主题教育实施工作情况汇报;研究全区软弱涣散村(社区)党组织整顿对象办法;研究《区委“不忘初心、牢记使命”主题教育10项专项整治任务清单》《区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育问题清单》,并对下一步工作进行安排部署。

会议由区委书记蒯雪峰主持,区委副书记、区长金汇江,区政协主席蔡双菊出席。

在听取相关工作汇报后,蒯雪峰表示,静海区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作自开展以来,取得了一定成效,开局又稳又好,进展快而有序。各级党委(党组)书记要继续高度重视,强化理想信念,对照“10项专项整治”和“工作台账”要求找准问题;各巡回指导组组长要加强学习指导,督促协助被指导单位认真抓好整改落实,要针对本地区、本部门干部队伍思想、政治、组织、纪律及作风上存在的问题进行纠正,加强思想建设、政治建设、组织建设和作风建设,锻造一支忠诚、干净、担当的干部队伍。要以“主题教育开展”为契机,围绕“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标,深挖思想根源,坚持深入基层深入一线,针对群众反映强烈、涉及面广、带有普遍性的问题开展调查研究,听民意、摸实情、找问题、查原因,定措施、抓整改,推动主题教育取得实实在在的效果。

蒯雪峰强调,各乡镇要以主题教育为契机,立即行动,认真细致梳理本辖区内软弱涣散村(社区)党组织存在的问题,深入检视反思,切实压实责任,加强对基层党员的学习教育,真正把党的领导、党的建设和全面从严治党落到实处,结合乡村振兴战略和扫黑除恶专项斗争的开展,加大整改力度,坚持“边查边改、立整立改”。

同时,静海区政府相关部门要结合主题教育开展,增强理想信念,树牢宗旨意识,切实转变工作作风,坚持服务百姓、服务企业、服务静海发展,深入调查研究,进一步找准需要解决的突出问题,拿出具体举措、迅速整改落实,切实推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

会上,于泉汇报了静海区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进展情况以及目前所存在的问题和下一步工作安排;通报了静海区软弱涣散村(社区)党组织整顿对象名单。静海区委主题教育督促指导组负责同志就《区委“不忘初心、牢记使命”主题教育10项专项整治任务清单》《区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育问题清单》进行了汇报。

承德市举办2019“中国农民丰收节暨宽城第四届板栗采摘节”

本报讯(记者 蔡逢春)9月23日,2019“中国农民丰收节暨宽城第四届板栗采摘文化节”在河北省承德市宽城满族自治县碾子峪镇艾峪口村拉开帷幕。承德市委副书记安国富,市委常委、统战部部长吴清海,市政府副市长王成,河北省农业农村厅国际合作处调研员王凌,宽城县委书记谷宏健,县长张成等出席开幕活动。

承德市委常委、统战部部长吴清海主持开幕仪式。开幕式上,承德市委副书记安国富表示,庆祝“中国农民丰收节”打造了汇聚强农、惠农、富农合力的重要平台;2018年经党中央批准、国务院批复,将每年农历秋分日设立为“中国农民丰收节”,这是第一个在国家层面为农民朋友设立的专属节日。党中央提出,要以“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”为宗旨,持续开展庆祝活动,要让广大农民朋友参与进来,以举办丰收节为契机,培育、提升一批农业农村发展和乡村振兴的典型亮点;实施“承德山水”品牌战略,开启了承德品牌引领农业发展新征程;借着庆祝“中国农民丰收节”,再次举办“承德山水”农产品区域公用品牌专题展示,目的就是让大家知道“承德山

水”品牌,建设“承德山水”品牌,统一思想、凝聚共识,为打造“承德山水”品牌营造良好发展环境;宽城板栗栽培历史悠久,树立了传承、提升、发展农耕文明的典型标杆;目前,宽城板栗栽培系统正在申报“全球重要农业文化遗产”,已经到了最关键阶段,我们选择在宽城艾峪口村举行庆祝活动,就是要为宽城板栗申遗加油造势,希望各级各部门,要将宽城板栗申遗作为当前农业农村的一件大事来抓,全力为其提供协助,各新闻媒体要积极宣传,营造良好的舆论氛围。

随后,承德市委副书记安国富宣布承德市2019年“中国农民丰收节暨宽城第四届板栗采摘节”开幕。承德市政府副市长王成宣读了承德市高素质农民创新创业先进典型表彰决定,并进行了颁奖。

河北省农业农村厅国际合作处调研员王凌对承德市2019年“中国农民丰收节暨宽城第四届板栗采摘文化节”的举办表示祝贺。希望宽城广大农民企业家和农民朋友以此次活动为契机,虚心学习先进经验和技术,不断提升农业高质量发展水平,为推动农业农村全面振兴奠定坚实基础。



开幕式上,平泉市高素质农民创新创业先进典型代表和宽城神栗企业代表进行了发言。艾峪口村村代表向市委、市政府赠送了庆丰收图。

开幕式后,与会领导及嘉宾观看了舞狮表演、旗袍表演、大秧歌表演,以及极具当地特色的歌舞表演;并参观了承德山水区域品牌展览、河北宽城传统板栗栽培系统。



“浩浩青史,悠悠烟云;茅台奋发,万象维新。思我茅台,震古烁今;香誉千载,一脉永承。其源也远,其技也精;其香也美,其位也尊……”

10月7日上午,“2019己亥年茅台酒节祭祀大典”在茅台集团隆重举行,茅台集团党委副书记、总经理李静仁以至诚之心恭读2019己亥年茅台酒节祭文。

“共和国建立,茅台荣尊国酿;大中华腾飞,酒魂壮我魂魄……建千亿集团,其志如鲲鹏之奋举;创文化茅台,其情如大潮之激鸣……美哉茅台,酿造辉煌,尽展大中华数千年文化神韵;壮哉茅台,见证历史,辉映共和国七十年风雨历程。”

新中国成立70年来,茅台从赤水河畔的小作坊成长为如今雄踞黔北的中国白酒龙头,个中艰辛不言而喻。这些年来,正是茅台人对传统酿造工艺的坚守、对酒文化的深度发掘、视消费者为恩人和上帝的营销举措及其与国家命运、时代背景的密切关联,使得茅台的品牌在时光的磨砺中越发耀眼。

短短511字的祭文,雄壮激昂,歌颂着茅台酒历代祖师、宗师的丰功伟绩,字字句句,吟诵着茅台人对历代祖师、宗师的无限崇敬,更寄托着茅台人对传统酿造工艺的坚守、对中国传统文化的传承、对文化茅台的弘扬,展现出今天茅台人“艰苦奋斗、团结拼搏、继承创新、争创一流”的茅台精神。

2019己亥年茅台酒节祭文全文:
维公元二零一九年十月七日农历九月初九日,岁次己亥,节届重阳。秋水长歌,惠风和畅。值此茅台酒节盛典之际,国酒人齐聚赤水河畔,奏钟鼓之雅乐,献醇酒之清醇,以恭祭历代先贤宗师,并告以文曰:

浩浩青史,悠悠烟云;茅台奋发,万象维新。思我茅台,震古烁今;香誉千载,一脉永承。其源也远,其技也精;其香也美,其位也尊。昔汉帝赏誉,醇香足称“甘美”;史家秉笔,构誉遐迩驰名。唐风宋雨,砺其风骨;明史清典,证其精神。遍历沧桑,而后酒技得臻胜境;摄取精粹,是以万姓传其美声。

及至巴拿马折桂,茅台扬中华国威,举世皆惊;赤水河四渡,美酒耀煌煌军史,神州感奋!共和国建立,茅台荣尊国酿;大中华腾飞,酒魂壮我魂魄。馨香鼻祖,领导标新;和谐企业,激流勇进。“神舟”飞天,茅台香染寰宇;万吨梦圆,酿者继承创新。香溢奥运,茅台健儿腾飞;情牵世博,醇香扬民族精神。领航发展,与时俱进;敢为人先,勇蹈苦辛。建千亿集团,其志如鲲鹏之奋举;创文化茅台,其情如大潮之激鸣。奉献社会,砥砺前行;做强做久,精益求精。一带一路,茅台传民族品牌豪情;鼎新革故,九霄翔飞天茅台卫星。美哉茅台,酿造辉煌,尽展大中华数千年文化神韵;壮哉茅台,见证历史,辉映共和国七十年风雨历程。

岁月更替,醇香无尽;赤水扬波,再谱新声。抚今追昔,犹当思先贤勤勉之德,承先启后,绝不负茅台千秋盛名。我等众人,当竭诚奉献,展宏远之志,再创新辉,以慰历代先贤及宗师之灵。

大礼告成,伏惟尚饗。

让红色基因融入血液、根植镁都

中共辽宁省大石桥市委书记 王立伟

中国共产党的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。革命年代,我们多少共产党人为了党的初心使命付出了年轻的生命。新时代,我们更要传承好红色基因,用行动唱响红色基因的强音,用担当诠释红色基因的内涵,让其在传承中融入血液,根植于心,成为建设实力文明生态幸福新镁都的不竭动力。

传承红色基因,就是要坚守信念不动摇。人生如屋,信仰如柱。理想因其远大而为理想,信念因其执着而为信念。大石桥是一片具有光荣革命传统、流淌着红色血液的热土,红色基因已经深深融入到党员干部群众的血脉。作为新时代的党员干部,我们要带头传承红色基因,带头学习党史、新中国史,充分利用蜡龙山烈士陵园、虎石岗万人坑等红色教育资源和“徐维仁”式、“七一”式等党建基地,加强对党员干部的党性教育,广泛开展“流动党校”精准送学、“头雁讲坛”等活动,真正把课堂搬到群众身边,把党校建到基层一线,带动广大党员在重温历史中回望初心,从先烈先辈身上汲取力量,在不断检身正己中坚定理想信念,坚守共产党人的精神追求。

传承红色基因,就是要勇担使命不退缩。幸福不会从天而降,梦想不会自动成真,传承红色基因不能停留在书本上、口头中,更重要的是融入日常工作、生活中,落实到担当作为、干事创业里,体现到加快发展、高质量发展上。作为县区党委书记,必须坚持书记抓、抓书记,始终牢记初心使命,保持奋斗姿态,弘扬斗争精神,自觉担当起建设实力文明生态幸福新镁都的历史重任。要争做解放思想的先锋,洞开高质量发展的思维,找到创新发展的路径,以更高站位来谋划大石桥的发展。要争做加快发展的标兵,走上经济发展的主战场,冲到招商引资的第一线,深入脱贫攻坚的最前沿,用智慧和力量打出一片新天地。要争做狠抓落实的能手,紧密结合实际,坚决把中央和省市委各项决策部署落到实处落地,创造出无愧于时代、无愧于实践、经得起历史、实践和群众考验的实绩。

传承红色基因,就是要牢记初心不忘本。行程万里,不忘来路;饮水思源,不忘初心。红色基因诠释了共产党人全心全意为人民服务的根本宗旨,是对每名共产党员和干部的最低要求,也是最高要求。对此,我们每名党员干部必